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Referat fra møte i SU og SMU for Krossen skole 

 
Møtested: Personalrom 

Krossen 
skole 

Møtedato 30.11.23 Arkivsak:  

 
Møteleder 

 
SU-leder 

 
Tid: 

 
Kl. 18.00 

 
Arkivkode: 

 

 
Til stede: Hanne Marie Edvardsen Jelavic, FAU-leder 

Reidun Strømme, SU-leder  
Aron Bathe Haile, foreldrerepr. 
Maria Telet Tursun, elevrådsrepresentant 
Kine Viola Monique Olsen-Lindalen, elevrådsrepresentant 
Stig Navjord, rektor 

 
Forfall: Tale Mathilde Haukbjørk Østrådal (MDG) og Anna Nawrotzka, FRP (vara) - Politiske 

representanter 
Asbjørn Tronstad, lærerrepr. Nærskolen 
Synnøve R. Løvdal, lærerrepr. Kompetanseavdelingen  
Christine Beate Teigen og Linda Merete Lochner (vara) repr. andre ansatte 
 

 

Saksliste 
 
Sak 18/23 Godkjenning av referat, innkalling og saksliste. 
  Referat, innkalling og saksliste godkjennes 
 
Sak 19/23 Skolestart kl. 08.00 for Kompetanseavdelingen neste skoleår 

- Kompetanseavdelingen sliter med at flere og flere elever ønsker morgen-
SFO, og SFO sliter med å få nok ansatte grunnet ettermiddagsarbeid og 
delt dagsverk. Dette kan løses ved at skolestart forskyves frem til kl. 08.00 
og elevene kommer i Taxi kl. 07.50. Rektor har styringsrett til å organisere 
skoledagen med tidspunkt for skolestart og skoleslutt. 

 
Hvilke konsekvenser får dette for elever og foreldre? 
- Det vil bli mindre trafikk ved skolestart for nærskolens elever 
- Det lages en undersøkelse blant foreldrene i kompetansedelingen 

 

Sak 20/23 Budsjettstatus og skidag 
  Orientering om skolens økonomi og ev. finansiering av skidag 

- Skolens regnskap viser et underskudd p.t. på ca. 4,2 mill. Resultatet vil bli 
noe bedre når alle refusjoner kommer inn.  

o Skolen må effektivisere sin drift ved blant annet å slå sammen 
undervisning i nærskolen, effektivisere organiseringen i 
kompetanse og SFO og avslutte ikke-lovpålagte skoletilbud som er 
kostnadskrevende. 
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- Skolens skidag ble i fjor betalt med Korona-midler som kom til elevene. 
Skolen ønsker gjerne en ny skidag i vinter, men skolen har ikke økonomi 
til dette.  

o FAU ønsker å søke om støtte til skidag. Rektor sjekker hva dette 
vil koste. 

 

Sak 21/23 Skolemiljøutvalg 
- Evaluering og oppfølging av foreldremøte med Ingrid Lund 

o Bra med presentasjon av dialogmodellen 
o Flere foreldre burde møtt opp. Det er ikke kultur for foreldremøter 

for mange innvandrere. 
o  Hvordan få flere til å delta? Gjøre foreldremøtene «obligatorisk»?  

▪ Vi forsøker å invitere til foreldrefest med elever når 
dialogmodellen innføres. 

- Presentasjon av trivsel/mobbeundersøkelse og oppfølging   
o Oppsummering av tiltak sendes hjem klassevis.  
o Tiltakene kan være aktuelle som tema i foreldrenettverk og i 

dialogmodellen! 
- Elevrådets årshjul - diverse trivselstiltak 

o Gamingdag – kontakt kulturskolen. Husk å lære om fysisk aktivitet 
for å bli en god gamer! 

- Status: Standard for foreldrenes ansvar for klassemiljøet settes på 1. trinn 
og fortsetter – FAU-vedtak 

o Om ikke alle barn deltar i vennegrupper er det likevel viktig å holde 
på standarden som er bestemt 

o Vi må gjenta for foreldrene hvorfor det er viktig med vennegrupper! 
- Annet? 

o FAU arrangerer gjenbruksdag til våren. Det er fint om elevrådet vil 
delta!   

 
Sak 22/23  Diverse 

- Evaluering av Read-prosjekt for å få opp leselysten blant elevene og 
foreldreengasjement for lesing med egne barn. 

o Svært imponerende arbeid av Asbjørn og veldig vellykket kveld! 
o Fungerte bra for alle barn uavhengig av alder. 
o Fungerte bra med barn og foreldre i sammen. 
o Vi bør oppfordre foreldre til å inkludere hverandre dersom noen 

foreldre synes oppdraget er uforståelig/vanskelig. 
o Spørsmål: Hvor hyppig får elevene besøke skolebiblioteket? Får 1. 

trinn jevnlig gå på biblioteket? Rektor sjekker. 
- Utlån av skolen til bursdager 

o FAU ønsker en prøveordning: Tre foreldre fra FAU stiller som 
bakvakt ved utlån av skolen for teknisk assistanse. Gymsalen kan 
brukes for 4-7. trinn på lørdager. FAU kontakter skolens 
bygningsansvarlig John A. Hedland for nødvendig opplæring. 

- Fordeling av gymsalen mellom avdelingene 
o 6. og 7. trinn har gymnastikk i sammen av pedagogiske grunner. 

Evaluere hvordan dette fungerer.  
o Elevene har ikke mindre tilgang til gymsal enn andre nærskoler. 

- Hvilke muligheter har skolen til å påvirke klasseinndelingen ved 8. trinn på 
Grim ungdomsskole? 

o Klassene grupperes etter behov og dialog mellom skolene. 
Avgiverskolen har mye påvirkning på fordelingen. Ved fordeling inn 
i nye klasser tas det hensyn til hvordan elevene har fungert 
sammen på skolen. Godt-fungerende klasser trenger normalt ikke 
å fordeles i mange klasser. 

- 7. trinn trenger ny TV og høyttaler i klasserommet. Rektor sjekker. 
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Evt.  

- Ingen aktuelle saker. 
 

 
 
 
Referent: Stig Navjord, rektor 


